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[ IlpumeHeHne nHTerpana K
BbIYUCITIEHUIO NJ1oLlaaen
Pa3NMUYHbLIX PUryp
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[ eOMETPUYECKUN CMbICH
onpeaeneHHoro nHTerpana

OnpeneneHwue:

Duzypa, 02PAHUYCHHAA epaguxkom
HeompuuameabHou U Henpepovl6HOU Ha Ompe3Ke
[a; b] ¢pyukuuu y=f (x), ocoro OX u npamvimu x = a u
x = b, Ha3zvleaemca KpUGOIUHEUHOU mpaneyuei.
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[ eOMETPUYECKUN CMbICH
onpeaeneHHoro nHTerpana

Teopema:

OnpedeneHHbIU UHMe2pas om a 00 b yHKkUuu f(x)
paeeH naowaou S coomeemcmeyroujeu
KpueoJsiuHeUHOU mpanequu, m.e.

J‘f(xﬂx = S.scn
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S = [ (f () - g(x)dx
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£(x)

S=S +S,

S = —j; f(x)dx +j. f(x)dx
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[locTpoeHune rpaduka
JTIMHENHOW OYHKLIUW

Jluneitnas pyHxuus:
Onpenencuue: JIuneiinoit GyHKIUE HA3HBACTCA (DYHKUHUA BUAA V = KX B
[ paduKOM THHCHHOM ()YHKLHH ABIACTCA MPAMAS.

J[1 MOCTPOCHHS MPAMOM HEOOXOAHMO JBE TOUKH:
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[locTpoeHune rpadpuka
KBagpaTtU4yHON QPYHKLNU

Ksajaparnunasa pyHknus
Onpenenenve: KBagparnuHoii pyHKIHell Ha3bBaeTcs (QYHKITAS BUIA
y=ax?+bx+c
['padukoM TrHEMHON (QYHKIMH SBIBIETCS Iapadoia
JUIst TOCTpOeHUST HEOOXOIUMO OIIPEIENUATD:
1) HarrpaBiicHME BETBEM !
e eciu a>0, TO BETBU BBEPX
e e¢ciu a<0, TO BETBU BHU3
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e 2)BepimuHaA (Xo, Vo) : Xo=- 2i , Vo = V(Xo)
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[MPAKTUKA:
«MpumeHeHne nHTerpanos K

BbIYUCIIeHUIO nroLwagaen»




] [Ipumep: Hauaure mioimazab (PUTYPHI,
] OrpaHUYEHHOU JINHUSIMU

|y = -X2+2X+49, y = 3X2-6X+5,

— XX+ 2x+9 ——t—
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5= [(x7 +2x+9)dx — [ (3x" —6x+4)dx =34=-24=10=e¢”
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Sananue 1: Haliaure momaab GUIyper, |
OIrpaHUYEHHOU JINHUAMHU =

= y=x%-8x+16,

_ /H y:xl:@\( NB/ y=0-X




Saham/le 2°Hauz:u/1Te lIJIOIIta,ZIb
purypni, orpaHNIYEHHOU
JINHUAMU




